



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	ΤΕΤΑΡΤΗ 8	Επιστρέφουμε στο σχολείο καλωσορίζοντας τη νέα Χρονιά. Διατηρώντας τα έθιμά μας σπάμε το ρόδι και ευχόμαστε υγεία-χαρά-αφθονία-δημιουργία.
	<i>Ιανουαρίου</i>	
Συμβουλευτική Γονέων	ΔΕΥΤΕΡΑ 13	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ 14	Τα νηπιάκια θα επισκεφθούν το Μουσείο Κοσμήματος Ηλία Λαλαούνη και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα "Από την ωραία Ελένη στο Μινώταυρο".
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΔΡΟΜΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 15	Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα πραγματοποιήσουν επίσκεψη στο Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ Ο.Α.Κ.Α για να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα Planet Physics "Ηλεκτρισμός"
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 16	Τα προνηπιάκια θα επισκεφθούν το Μουσείο Κοσμήματος Ηλία Λαλαούνη και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα "Από την ωραία Ελένη στο Μινώταυρο".
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΔΡΟΜΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 16	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα πραγματοποιήσουν επίσκεψη στο "Ampersand Robotics" .
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΔΡΟΜΗ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 16	Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Μουσείο Σχολικής Ζωής Και Εκπαίδευσης.
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 20	Οι μαθητές του Γυμνασίου μας θα πραγματοποιήσουν επίσκεψη στο Πλανητάριο
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΡΙΤΗ 21	Τα μικρούλικά του παιδικού σταθμού θα επισκεφθούν το Εργαστήρι Μαγειρικής Kids Cooking club και θα μαγειρέψουν νόστιμη πίτσα με λαχανικά.
	<i>Ιανουαρίου</i>	
Επίσκεψη των δόκιμων πρεσβευτών σε εφημερίδα	ΤΡΙΤΗ 21	οι δόκιμοι μαθητές - πρέσβεις θα επισκεφθούν την εφημερίδα "πρώτο θέμα" για να προχωρήσουν την έρευνά τους για την ελευθερία του τύπου
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΔΡΟΜΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 22	Οι μαθητές της Α' δημοτικού θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική επίσκεψη στο θέατρο Άλφα και θα παρακολουθήσουν την παράσταση "Οι περιπέτειες του Τομ Σόγερ"
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΔΡΟΜΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 23	Οι μαθητές της Γ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το "Μουσείο Συναισθημάτων".
	<i>Ιανουαρίου</i>	
ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24	Οι μαθητές του Λυκείου μας θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση "Το κύμα" στο θέατρο Λαμπέτη
	<i>Ιανουαρίου</i>	
Φιλοξενία erasmus+ 24/1-31/1	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24	Το σχολείο μας θα υποδεχτεί Theresianum Staatlich Amerikanntes Gymnasium της Γερμανίας. Μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου μας θα συνεργαστούν σε ένα project χρωδιάς που θα παρουσιάσουν στον εορτασμό των τριών ιεραρχών.
	<i>Ιανουαρίου</i>	

Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης Γυμνάσιο -Λύκειο	ΣΑΒΒΑΤΟ 25 <i>Ιανουαρίου</i>	Οι μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου θα παρακολουθήσουν προαιρετικά το Σάββατο 18:00 το απόγευμα στο θέατρο Γκλόρια τη θεατρική παράσταση "Ο επιθεωρητής" του Γκόγκολ.
Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης	ΚΥΡΙΑΚΗ 26 <i>Ιανουαρίου</i>	Το πρωί, προαιρετική παρακολούθηση της θεατρικής παράστασης "Ο ταύρος που έπαιζε πίπιζα" στο Δημοτικό Θάτρο Πειραιά.
Συμβουλευτική Γονέων	ΔΕΥΤΕΡΑ 27 <i>Ιανουαρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 29 <i>Ιανουαρίου</i>	Οι μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού θα πραγματοποιήσουν σχολική επίσκεψη στο Ampersand Robotics (Ηλιακό Σύστημα).
Εορτασμός Τριών Ιεραρχών	ΠΕΜΠΤΗ 30 <i>Ιανουαρίου</i>	Εορτάζουμε τους Τρεις Ιεράρχες με εκκλησιασμό στο Εκκλησάκι του σχολείου μας. Στο σχολείο θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση μουσικής με συμμετοχή μαθητών μας και μαθητών μουσικού Γερμανικού σχολείου στο πλαίσιο Erasmus+
Εκδήλωση Erasmus+	ΠΕΜΠΤΗ 30 <i>Ιανουαρίου</i>	Στο σχολείο θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση μουσικής με συμμετοχή μαθητών μας και μαθητών μουσικού Γερμανικού σχολείου στο πλαίσιο Erasmus+

Υπενθυμίζουμε ότι:

η Γραμματεία του σχολείου λειτουργεί καθημερινά από τις 7.30 π.μ. -4.30 μ.μ. και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8.00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.

Αγαπητοί γονείς Αγαπημένα μας παιδιά

Μια νέα χρονιά ανατέλλει στο μέσον της σχολικής χρονιάς!

Νέοι στόχοι, Νέα όνειρα, Νέες επιδιώξεις!

Ας γίνουμε μια πηγή χαράς!

**Ας απολαύσουμε τη ζωή που ανοίγεται μπροστά μας και ας αγκαλιάσουμε τους
συνανθρώπους μας!**

**Ας αντιμετωπίσουμε το 2025 σαν μια καινούργια λευκή σελίδα της ζωής μας που
περιμένει να τη γεμίσουμε με στιγμές δημιουργίας, γαλήνης, χαράς!**

**Καλή χρονιά σε όλους!
Η Γενική Διευθύντρια
Παυλάκη Αλεξάνδρα**